

CONTOURING – hra světla a stínu



K štíhlejší tváři či rovnějšímu nosu už nepotřebujete plastického chirurga, pomůže vám populární technika líčení zvaná *contouring*. Potlačí drobné nedostatky a zkoriguje tvar obličeje. Že vám chybí vizážistická praxe? ALCINA uvádí řadu přípravků pro jednoduchý a přesto profesionální contouring, díky kterým zvládnete vše během tří minut. Podle typu pleti a osobních preferencí si můžete vybrat mezi pudrovými či krémovými produkty.



Matt Contouring Powder

Profesionální konturovací pudry ve dvou odstínech opticky potlačují či prosvětlují ty části obličeje, na které jsou naneseny. Odstín dark bez lesklých částíček se perfektně přizpůsobí každému tónu pleti. Odstín light efektně zvýrazňuje partie obličeje. Velmi jemná textura neulpívá v pórech ani vráskách a skvěle drží po celý den.

Minimální prodejní cena: 770 Kč/ks

Odstín: *dark, light*



Tip

Matt Contouring Powder použijte ideálně jako duo pro vytvoření dojmu světla a stínu při konturování obličeje. Aplikací tmavého odstínu pudru opticky potlačíte obličejové partie, na které jej nanesete. Můžete tak vytvořit výraznější kontury tváře. Světlý odstín pudru aplikujte na místa, která chcete opticky zdůraznit.

Luxury Loose Powder

Luxusní sypký pudr vytváří efekt opticky sjednocené a zářivé pleti. Inovativní textura nezdůrazňuje vrásky ani póry a na pleti není vůbec vidět. Pro dokonale vyhlazenou a hebkou pleť. Elegantní praktické balení činí z pudru neocenitelného pomocníka do kabelky i na cesty.

Tip: Můžete jej použít také jako primer pro vyhlazení pleti před aplikací make-upu.

Minimální prodejní cena: 830 Kč



Bright Light Concealer

Prosvětlující pero pleť lokálně rozjasňuje. Hedvábně jemná textura se neusazuje ve vráskách. Skvělý k osvěžení make-upu během dne!

Prosvětlující korektor používejte ke konturování ideálně v kombinaci s konturovací tužkou Soft Shaping Pencil.

Minimální prodejní cena: 340 Kč



Soft Shaping Pencil

Konturovací tužka umožní rychlé a precizní konturování. Matný tmavý tón se spojí s každým make-upem, na který jej aplikujete a během sekundy vymodeluje lícni kosti, spánky, oční víčka i linii brady. Díky praktickému balení v tužce můžete konturovací tužku nanášet lokálně na make-up a následně lehce rozetřít.

Pro optimální výsledek použijte s prosvětlujícím korektorem Bright Light Concealer a následně zafixujte luxusním sypkým pudrem.

Minimální prodejní cena: 420 Kč



Contouring za 3 minuty

Jedním tahem namalujte tvar číslice 3. Vedte ji od linie vlasů přes spánky až pod lícni kosti a podél linie brady. Poté dobře rozetřete.

Krémový nebo pudrový contouring?

Všechny přípravky z řady ALCINA Contouring jsou vzájemně kombinovatelné. Je třeba se ale řídit základním pravidlem: krém na krém a pudr na pudr. Pokud používáte krémové přípravky, líčení zakončete sypkým pudrem **Luxury Loose Powder**, který výborně fixuje a opticky zjemňuje. U pudrového contouringu doporučujeme použít tento pudr přímo na make-up před použitím samotných konturovacích přípravků.